BASES DEL VIII CERTAMEN DE PINTURA RÁPIDA “JUAN HIDALGO”
1 DE ABRIL DE 2023
Torres (Jaén)

	El Ayuntamiento de Torres (Jaén) organiza el VIII Certamen de Pintura Rápida “Juan Hidalgo”. 

BASES DEL CERTAMEN:

· Base 1ª- Podrán participar todos los artistas que lo deseen, de cualquier nacionalidad.

· Base 2ª: El estilo y la técnica serán libres y su temática Torres, sus paisajes, monumentos y calles. Si la organización considera que el cuadro no se ciñe a esta temática, podría declararse no apto para entrar en concurso.

· Base 3ª: Las inscripciones se pueden realizar en el Ayuntamiento de Torres, personalmente del 13 de marzo al 1 de abril, a través del teléfono 953 363 011, de lunes a viernes de 8.30 h. a 14.30 h, en el correo comunicacionaytorres@gmail.com y el mismo día de celebración del certamen, de 9 a 11 de la mañana.

· Base 4ª: El certamen se celebrará el sábado 1 de abril, bajo cualquier circunstancia climatológica.

· Base 5ª: Cada participante deberá ir provisto de todo el material que pueda necesitar para desarrollar su obra, incluido el caballete, donde expondrá su pintura, sin marco ni cristal.

· Base 6ª: El soporte ha de ser rígido, de color blanco y su superficie lisa, cuyas medidas no sea inferiores a 70x64 cm ni superiores a 120x120 cm. Se presentará el día del certamen de 9 a 11 horas en el Ayuntamiento de Torres (Plaza de España, 1) para ser sellado. Sólo se sellará un soporte por concursante. Imprescindible presentación del DNI y en caso de artista extranjero, certificado que acredite su residencia fiscal en el país de origen.

· Base 7ª: A las 16.00 h. finalizará el tiempo de realización, debiendo presentarse los concursantes con su obra terminada y sin firmar en el interior del Parque Municipal de Torres. Si la obra se coloca en otro lugar asignado se podría descalificar. El jurado comenzará la deliberación a partir de las 16.30 h. la obra quedará expuesta en su caballete hasta las 18.30h, hora prevista para conocer el fallo del jurado. Una vez conocido el mismo, se entregarán los premios. En dicho momento el concursante firmará el cuadro a la vista del público.


· Base 8ª: El jurado estará compuesto por personalidades relacionadas con el mundo de las artes y su decisión será inapelable. 

· Base 9ª: El jurado se reserva la libertad de declarar desierto cualquiera de los premios.

· Base 10ª: Las obras premiadas pasarán a ser propiedad de la entidad que otorgue el premio, con los derechos de reproducción.

· Base 11ª: La organización no se responsabiliza de las pérdidas o daños que pudieran sufrir las obras.

· Base 12ª: La organización se reserva el derecho de hacer modificaciones y tomar iniciativas no reguladas en las presentes bases, siempre que  contribuyan al mejor desarrollo del certamen.

· Base 13ª: la participación en este certamen implica la plena aceptación de las presentes bases, la conformidad absoluta de las decisiones del jurado y la renuncia a cualquier reclamación.

PREMIOS:
· 1º - 1.500 € - Ayuntamiento de Torres.
· 2º - 1.000 € - Ayuntamiento de Torres.
· 3º - 800 € - Ayuntamiento de Torres.
· 4°- 600 €- Caja Rural de Torres
· [bookmark: _GoBack]5°- 500€- Excavaciones 	“Zapatitos”
· 6°- 400€ - S.C.A Santa Isabel de Torres
· 7º- 300€ - Herrería de Miguel Rojas

INSCRIPCIONES:
· Del 13 de marzo al 1 de abril de 2023:
· En el Ayuntamiento, de forma presencial.
· En el teléfono 953 363 011, de lunes a viernes de 8:30h. a 14:30h.
· En el correo electrónico comunicacionaytorres@gmail.com 
· El día 1 de abril, durante las inscripciones, de 9 a 11 de la mañana.

